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第１３回教育委員会会議録

１．日 時 令和５年２月２２日（水）

開会：午後０時５６分

閉会：午後２時２２分

２．場 所 筑後市役所東庁舎３０２会議室

３．出席委員 教育長：中 村 英 司 委 員：齋 藤 百 合

委 員：吉 田 和 博 委 員：下 川 博 大

委 員：江 﨑 正 己

４．事 務 局

教 育 部 長：原 口 茂 雄 教 育 総 務 課 長：堤 好 弘

学 校 教 育 課 長：坂 本 啓 悟 社 会 教 育 課 長：永 松 博 幸

人権・同和教育課長：小 林 志 麻 教育総務課総務担当係長：井 手 雄 香

教育総務課学校再編担当係長：小野美 幸 子 主任教育指導主事：石 橋 功 一

指 導 主 事：福 永 美智也 指 導 主 事：金 子 尚 文

学校教育課学事担当係長：山 本 啓 介

５．書 記

教 育 総 務 課：小野美 幸 子

６．傍 聴 者

０人

７．議 題

１ 開会のことば

２ 教育長あいさつ及び教育長会報告

３ 議事

非公開議案

（１）議案第８号 市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について

（令和４年度筑後市一般会計補正予算第１１号：社会教育課）

（全員賛成、原案可決）
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非公開議案

（２）議案第９号 市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について

（令和５年度教育費予算について：各課）

（全員賛成、原案可決）

非公開議案

（３）議案第１０号 筑後市立小中学校給食費徴収規則の改正について

（全員賛成、原案可決）

非公開議案

（４）議案第１１号 学校給食食材料費補助金交付要綱の改正について

（全員賛成、原案可決）

非公開議案

（５）議案第１２号 筑後市物価高騰に係る給食食材料費補助金交付要綱の改正に

ついて

（全員賛成、原案可決）

（６）議案第１３号 令和５年度教育施策要綱について

教育長 ６番目、議案第１３号 令和５年度教育施策要綱についてお願いします。

主任教育指導主事。

主任教育指導主事 資料７をご覧ください。１枚お開きいただいて、令和５年度の教

育施策要綱です。

前回、２月１日の教育委員会の際に協議資料としてお配りしておりました。

前回の教育委員会後の総合教育会議で教育大綱が決定しましたので、表紙を１

枚めくっていただいて、「はじめに」というところの基本方針と３ページ、教

育の全体構想の教育大綱の基本方針の順番を教育大綱に合うように修正してお

ります。

具体的に言いますと、方針６、生涯学習のところはまだ上のほうにあったん

ですけど、教育大綱に合わせております。

２月１４日の校長会で各小・中学校の校長先生方にも提案し、期間を置いて

おりましたが、ご質問、ご意見等は特にございませんでしたので、その他の内

容は前回と同じものになっております。

以上です。よろしくお願いいたします。

教育長 今説明のとおり、先日、総合教育会議にご出席をいただきまして、教育大

綱を決定していただきましたので、その内容に沿って変更したという説明でご

ざいます。何かご質問等ございませんでしょうか。よろしいですか。

（な し）

教育長 それでは、議案第１３号、施策要綱について賛成の方は挙手をお願いいた



- 3 -

します。

（全員賛成、原案可決）

教育長 全員賛成で可決いたします。ありがとうございます。

４ 報告事項

（１）筑後市教育長に対する事務委任規則第３条第２項に基づく報告

①非常勤職員の任用について

（２）令和４年度筑後市一般会計補正予算第１１号（学校教育課）について

（３）令和４年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査結果について

（４）令和４年度筑後市学校給食調理等業務委託評価報告書について

（５）筑後市立小中学校の令和５年度入学式参加について

（６）令和５年度筑後市立小中学校運動会・体育会の開催予定について

（７）令和４年度高等学校卒業式への出席について

５ その他

（１）今後の教育委員会日程について

（２）令和５年度教育委員会開催日について

８ 閉会のことば


